CBEJEHUSA

0 HOPMATHBAX OLEHKH QHHAHCOBOM YCTONUMBOCTH AEATENBHOCTH 3acTpoiiuka 19

1 Hopmatus obecniedeHHOCTH 0053aTENbCTB 20(Hl)* 2,0

Hopmatus neneeoro ucnons3osaHuAa cpeacts 20

) 0,17
)
3 Pazmep COﬁCTBeHHBEX JCHCHHBIX CPCICTB 775 602
3acTpoimuka 21
ITpnvedanmue:

H1 = 1600/15208 T.4. (13 pacumdposku 1520)= 4615180/2274750 = 2,02

2) H2 = 1100+1230+1240-123081.4/1400+1500-1520pT.u(113 paciundpoku 1520)+9iCT.aKTHBEI :
147372+2491842+20791-12252542/1018010+2843979-12274750+7531912 =407463/12340430 =0,17

¥ VikaspiRaioTes 3HAUCHNS, ycraHornenssle [IpasurensctsoM Poccuiickol @enepaluy, B COOTBETCTBHH C HaCTRIO 5
Cra1by 23 3aK0Ha 0 I0JNEBOM CTPOMTENBCTRE.

20_VkasnBactos 3acTpORLIMKAMH, MOMYYHBLIMMH Pa3pellieHHe Ha CTpouTenseTro fo 1 moms 2018 roga.
21_Vxa3piRacTos 3aCTPORIIMKAME, OTYHHBIIMME Pa3pELISHHE Ha CTPOMTENECTRO TocTe 1 mona 2018 rona.

, EII Hcemanios MLE.

Yupasasomuii




